



SZTE JGYPK

Szegedi Tudományegyetem
Juhász Gyula Pedagógusképző Kar

Dékáni Hivatal

6/2020. (VII. 01.) számú dékáni utasítás a 2020/2021. tanév őszi félév tanrendjeinek, órarendjeinek elkészítésével kapcsolatban

Tisztelt Intézetvezető / Tanszékvezető Asszony/Úr!

Kérem, hogy a **jelenleg érvényes kari hálótervi kurzusok alapadatainak meghirdetéséről gondoskodjon 2020. július 31-ig a Neptun tanulmányi rendszerben.** (kurzuskód, kurzuscím, létszám, tagozat, típusazonosító stb.)

A kurzusmeghirdetések előkészítéséhez segítségként a Coospace-Oktatási Iroda (Admin.) szintéren már feltöltésre került az összes kari képzés hálótervének létszámadatait tartalmazó részletes táblázat.

(Hallgatói létszámok képzésenként, szemeszterenként 2020. június 12.)

A Neptunban meghirdetett kurzusokhoz tartozó, az oktatók által megadott és egyeztetett **órarendi információkat** (további vagy megbízott oktató, időpont, terem) folyamatosan, de **legkésőbb 2020. augusztus 31. napjáig csatolják a meghirdetésekhez.**

A pontos oktatói óraterhelések szűréséhez szükséges, hogy a kurzusok meghirdetésekor a Neptunban az összes alapadat és órarendi adat maradéktalanul legyen kitöltve, kérem erre a kollégái fokozottan figyeljenek.

Az SZTE Egyetemi Etr-naptárban megadott határidők szerint a **kedvezményes (rangsoros) kurzusfelvétel 2020. augusztus 24. napján kezdődik, a versenyalapú kurzusfelvételre a JGYPK hallgatóinak a megadott megnyitásrend szerint 2020. szeptember elsejétől lesz lehetőségük.**

A szakirányú továbbképzések jelentkezési határideje ebben az évben augusztus 31., ezért kérem, hogy ezekhez a képzésekhez a szükséges kurzusokat a következő héten, de legkésőbb szeptember 15-ig hirdessék meg.

A kari órarendek összeállításakor az osztatlan tanári képzések a társkarokkal való egyeztetések miatt elsőbbséget élveznek. **Az osztatlan tanári képzéseket érintő, szakpárokkal egyeztetett végleges órarendeket 2020. július 31. napjáig szíveskedjenek elküldeni Faragó Zita tanulmányi osztályvezetőnek.**

Kérem, hogy **2020. szeptember elsejétől a felsőfokú szakképzések, az alap-, osztatlan és mesterképzések esetében már csak kifutó hálótervek szerint tanuló, elmaradt hallgatók számára meghirdetett kurzusokat, valamint az őszi félévben előadás/gyakorlat nélküli vizgakurzusokat hirdessék meg, legkésőbb a szorgalmi időszak kezdetéig. (2020. szeptember 7.)**





SZTE JGYPK

Szegedi Tudományegyetem
Juhász Gyula Pedagógusképző Kar

Dékáni Hivatal

Kérem továbbá, hogy a következő szorgalmi időszak 2. hetének végéig szíveskedjen gondoskodni arról is, hogy a meghirdetett tárgyak tantárgyi programjai és tantárgyi követelményei – a TVSZ-ben foglaltaknak megfelelően – a Coospace felületén rögzítésre kerüljenek.

Határidők listája:

Alap-, osztatlan és mesterképzések kurzushirdetése a Neptunban: 2020. július 31. péntek

Osztatlan képzések órarendegyeztetése a tanulmányi osztályvezetővel: 2020. július 31. péntek

Alap-, osztatlan és mesterképzések esetében az órarendi információk megadása (időpont, terem): 2020. augusztus 31. hétfő

Szakirányú továbbképzések kurzushirdetése és az órarendi információk megadása: 2020. szeptember 1-15.

A szorgalmi időszak első napja: 2020. szeptember 7. hétfő

A kurzusfelvételek kezdete a JGYPK hallgató számára:

- kedvezményes (rangsoros) felvétel: 2020. augusztus 24. hétfőtől
- versenyalapú kurzusfelvétel: 2020. szeptember 1. keddtől

A kurzusfelvétel lezárása: 2020. szeptember 20. vasárnap

A kurzustematikák feltöltése a Coospace programban: 2020. szeptember 20. vasárnap

Szeged, 2020. július 1.

Dr. Döbör András

dékan

